

Obavijest za školu/vrtić

Poštovani,

vezano uz pozitivno **dijete (pozitivnog djelatnika)** u ustanovi, molimo Vas da obavijestite roditelje djece iz razreda/skupine kojima je određena mjera samoizolacije o potrebi provedbe iste (službena obavijest u nastavku).

Također, molimo Vas da nam dostavite popis djece iz navedene skupine/razreda kojoj je u dogovoru s nadležnim liječnikom iz Zavoda za javno zdravstvo određena mjera samoizolacije.

Za svako dijete nam treba ime i prezime, kontakt broj telefona roditelja, OIB, datum rođenja, adresa i koji su dan zadnje bili u kontaktu s pozitivnom osobom, odnosno bili u školi/vrtiću kako bismo ih upisali u platformu za samoizolaciju. Molimo Vas da nam dostavite podatke i za osoblje koje je bilo u bliskom kontaktu s pozitivnim **djetetom (djelatnikom)**.

U nastavku su:

- Službena obavijest o samoizolaciji djeteta za roditelje
- Službena obavijest za roditelje djece koja su u razredu/skupini s pozitivnom osobom, ali nisu u samoizolaciji

Molimo Vas da iste prema potrebi uputite roditeljima.

Službena obavijest o samoizolaciji djeteta za roditelje

Poštovani roditelji,

po obavijesti o pozitivnom nalazu djeteta/djelatnika u školi/vrtiću, želimo Vas obavijestiti da je Vaše dijete u samoizolaciji.

Samoizolacija će se voditi **od dd.mm. do d.d.mm.** (uključujući zadnji dan), odnosno 14 punih dana od zadnjeg kontakta s pozitivnom osobom.

U samoizolaciji ne trebaju biti (ali trebaju strogo poštivati mjere 14 dana od kontakta):

- osobe koje su preboljele COVID-19 u zadnjih devet mjeseci,
- osobama koje su preboljele COVID-19 i primile jednu dozu cjepiva unutar osam mjeseci od preboljenja produljuje se izuzeće od samoizolacije još devet mjeseci od cijepljenja.
- osobe starije od 12 godina koje su primile dvije doze cjepiva protiv COVID-19, dva tjedna do devet mjeseci nakon cijepljenja.

Ako se nešto od navedenog odnosi na Vaše dijete, molimo Vas da informaciju o tome dostavite odgovornoj osobi u školi. U slučaju pojave simptoma kod djeteta treba postupiti kako je navedeno u nastavku*.

Upute za samoizolaciju

Osoba u samoizolaciji treba biti na kućnoj adresi i odvojena od ostalih ukućana u najvećoj mogućoj mjeri.

Ostali ukućani djeteta **moгу** nastaviti ići na posao ili u školu i obavljati najnužnije obaveze strogo se pridržavajući mjera.

Preporuka je da, ako postoji mogućnost, niti druga djeca iz obitelji ne idu u kolektiv (vrtić, školu). Ukućani trebaju izbjegavati neobavezna druženja, okupljanja, posjete starijim osobama kao i odlaske u zdravstvene ustanove osim ako je nužno i u dogovoru s izabranim liječnikom.

Ako netko od ukućana treba ostati doma s djetetom, može to u dogovoru s poslodavcem i/ili izabranim liječnikom regulirati kao rad od kuće, slobodne dane, godišnji odmor, bolovanje radi njege djeteta..., ta osoba ne mora biti u samoizolaciji, ali treba strogo poštivati epidemiološke mjere pri izlasku iz doma.

Najvažnije*: u slučaju da dijete ili netko od ukućana dobije simptome kao što su povišena tjelesna temperatura, malaksalost, bolovi u mišićima i kostima, kašalj, glavobolja, grlobolja, gubitak osjeta okusa i mirisa, a mogući su i simptomi od strane probavnog sustava trebate se javiti izabranom liječniku u njegovo radno vrijeme. Liječnik osobu naručuje na testiranje na COVID-19. Ako se pojave simptomi, a do dolaska nalaza testiranja svi ukućani ostaju doma.

Molimo Vas, u slučaju da imate neka dodatna važna pitanja, nazovite na broj 311-552 radnim danom između 11-13 sati ili pošaljite e-mail na epidemiologija@zjz-pozega.hr ili sanitarni.inzenjeri@zjz-pozega.hr

Molimo za strpljenje jer su sve linije preopterećene.

Služba za epidemiologiju

Službena obavijest za roditelje djece koja su u razredu/skupini s pozitivnom osobom, ali nisu u samoizolaciji

Poštovani roditelji,

Vaše dijete je u školi/vrtiću bilo u istoj prostoriji ili kontaktu s pozitivnom osobom. Taj kontakt u epidemiološkom smislu nije procijenjen kao bliski. Molimo Vas da ako imate drugačijih saznanja obavijestite školu/vrtić.

Vaše dijete treba 14 dana od dana zadnjeg mogućeg kontakta biti pod pojačanim nadzorom zdravstvenog stanja i izbjegavati neobavezna druženja, rođendane, okupljanja, posjete starijim osobama kao i odlaske u zdravstvene ustanove, osim ako je nužno i u dogovoru s izabranim liječnikom.

Vaša je obaveza kao i obično:

- Pratiti zdravstveno stanje djeteta te se u slučaju pojave simptoma nalik na COVID-19 javiti izabranom djetetovom liječniku koji ga treba promptno uputiti na testiranje.
- Zadržati dijete kod kuće u slučaju pojave znakova bolesti koji mogu upućivati na COVID-19.
- I dijete, ali i Vi trebate ostati doma od trenutka kada liječnik za bilo kojeg člana kućanstva utvrdi da je potrebno testiranje na COVID-19 radi znakova bolesti, do zaprimanja rezultata testa te kod pozitivnog nalaza.
- Dijete može krenuti u odgojnu-obrazovnu ustanovu ako je rezultat testa ukućana negativan ili po završetku djetetove samoizolacije.

U slučaju da se u kolektivu pojave novi slučajevi oboljenja kontaktirat će Vas iz škole radi izricanja mjere samoizolacije.

Molimo Vas, u slučaju da imate neka dodatna **važna** pitanja, nazovite na broj 311-552 radnim danom između 11-13 sati ili pošaljite e-mail na epidemiologija@zjz-pozega.hr ili sanitarni.inzenjeri@zjz-pozega.hr

Molimo za strpljenje jer su sve linije preopterećene.

Služba za epidemiologiju